

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005737920

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Impact290Degrees GmbH, St. Gallen

Impact290Degrees GmbH c/o Markus Frei Rorschacher Strasse 107 9000 St. Gallen

Bisher Spisergasse 38 9000 St. Gallen

Impact290Degrees GmbH, in St. Gallen, CHE-169.711.318, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 26 vom 08.02.2021, Publ. 1005094587). Domizil neu: c/o Markus Frei, Rorschacher Strasse 107, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 4980 vom 28.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 26, Datum: 08.02.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG